

Provozní řád školní jídelny

Školní jídelna umožňuje stravování přihlášeným žákům naší školy, pracovníkům Základní školy bratří Fričů v Ondřejově. Žáci a pracovníci naší školy se stravují přímo ve školní jídelně.

Výdejní doba obědů je od 11.25 hod. do 13.35 hod. V určených dnech je výdej obědů pouze v 11.25 a 12.20 hod.. Tyto dny určí po vzájemné dohodě ředitelka školy s vedoucí ŠJ. V případě výletů a dalších aktivit, případný opožděný oběd domluví vedoucí akce(TU) s vedoucí ŠJ.

Rodičům je vstup do jídelny z hygienických důvodů zakázán.

Žáci vstupují do jídelny přezuti, chovají se slušně, tiše a řídí se pokyny dozírajících pracovníků. Dodržují pravidla stolování.

Polévku strážníkům nalévá dozorující jídelny, starší děti si mohou nalévat sami.

Pro hlavní jídlo si žáci odcházejí na pokyn dozírajícího učitele. Jídlo se vydává po odevzdání průkazky (nahrazuje stravenku), kterou si žáci vyzvednou při příchodu do jídelny.

Všichni strážníci odevzdávají použité nádoby do odkládacího okénka. Jídlo a nápoje se konzumují v sedě u stolu.

Moučníky a ovoce si žáci z jídelny neodnášejí.

Dozory vykonávají určené pracovníci dle rozvrhu ředitele školy. Dozírající pracovník vstupuje do školní jídelny první a pouští žáky, odpovídá za bezpečnost žáků, dbá na pořádek, slušné chování žáků a správné stolování. Dojde-li k polití podlah, učiní nutná opatření, aby nedošlo k úrazu. Při dozoru není povolena konzumace jídla. Dojde-li k úrazu strážníka, ohlásí dozírající úraz vedoucí školní jídelny, která mu poskytne první pomoc a provede zápis v knize úrazů.

Jde-li o úraz vyžadující registraci, dohodne se vedoucí školní jídelny s ředitelem školy o sepsání „ Záznamu o školním úrazu“

Dozor nad žáky školní družiny vykonává vychovatelka školní družiny.

Podle § 4 ods, 9 vyhlášky č.107/2005 sb. o školním stravování platí : nárok na dotovaný oběd má strážník (žák) pouze první den své nepřítomnosti ve škole. Poté je nutné obědy odhlásit po dobu nemoci. Dle doporučení MŠMT preferujeme vydávání do jednorázových obalů, poplatek činí 10 Kč za obědovou misku a kelímek na polévku. Odběr obědů je v 11,00 až 11.15 hod., toto platí i při akcích pořádaných školou.

Odhlašování obědů z důvodu nemoci a jiné je oprávněn pouze zákonný zástupce strážníka a to každý den do 13.00 hod. V náhlých případech (horečka, úraz...) je možné odhlásit v týž den ráno od 7.00 do 7.30 hod. Toto neplatí při plánované nepřítomnosti ve škole (výlety, divadla, sportovní akce, plánovaná návštěva lékaře atd.), v tomto případě se obědy odhlašují nejpozději den předem do 13.00 hod. Po této hodině se již normuje jídlo na den následující.

Úklid školní jídelny zajišťuje denně určená pracovnice ŠJ (uklízečka)

Vedoucí ŠJ Šálová